
 

 

 

 

 

 

 

PROTOKÓŁ NR XVI/2025 

z XVI Sesji IX kadencji 

Rady Gminy Stare Czarnowo 

z dnia 30 października 2025 r. 
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Protokół 
XVI Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo 

data posiedzenia: 30-10-2025 

miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna, Urząd Gminy Stare Czarnowo, 
ul. Św. Floriana 10, 74-106 Stare Czarnowo 

 

Ad. 1) Otwarcie obrad XVI Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził quorum pozwalające na obradowanie i podejmowanie 

prawomocnych uchwał. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo wynoszący 15 Radnych, obecnych 

na posiedzeniu było 15 Radnych. 

Listy obecności oraz zawiadomienia o terminie Sesji Radnych i Sołtysów stanowią załączniki 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 2) Wnioski i uwagi do protokołu z XV Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 
18 września 2025 r. 
 

Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły żadne uwagi do treści protokołu 

z XV Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 18 września 2025 r. i ogłosił przyjęcie 

protokołu. 

 

Ad. 3) Informacja o pracy Rady Gminy w okresie międzysesyjnym. 
 

Przewodniczący Rady poinformował o wydarzeniach, które odbyły się w okresie 

międzysesyjnym. Odbyły się zebrania sołeckie w Kartnie, Glinnej, Kołowie, Kołbaczu, Binowie 

i Komorówku. 20 września odbył się Piknik Rodzinny w Starym Czarnowie. 4 października odbyło się 

podobne wydarzenie w Kołbaczu. 11 października w Kołbaczu odbył się Festiwal Cieni Zapomnianych 

Kultur. 13 października w Kołbaczu odbył się Dzień Edukacji Narodowej. W tym samym dniu 

odwiedziliśmy z Wójtem nowoczesną instalacją utylizacją odpadów koło Myśliborza. 15 października 

odbyła się uroczystość wręczenia medali za 50-letnie pożycie małżeńskie. 

 

Ad. 4) Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. 
 

Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym: 

 

„Za nami czas zebrań sołeckich. Byłem obecny na każdym z nich. Podczas zebrania 

w Kołbaczu zaprezentowałem projekt przebudowy drogi wojewódzkiej przez Kołbacz. 

Podpisałem umowę z wykonawcą na budowę stacji meteo w Kartnie. 
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Wspólnie z zarządem powiatu odebraliśmy przebudowaną drogę powiatową w Binowie. Jest 

to największa inwestycja drogowa powiatu w naszej gminie, o wartości ponad 4 mln złotych, 

rozpoczęta jeszcze w poprzedniej kadencji, gdy byłem radnym w powiecie.  

Uczestniczyłem w 17 edycji Cieni Zapomnianych Kultur w Kołbaczu z niezwykłym mappingiem 

wewnątrz kościoła, który zgromadził tłumy widzów. Wsparliśmy kwotą 20 tys. Stowarzyszenie 

Spichlerz Sztuki na realizację tego zadania. 

Zleciłem projekt dwóch nowych przejść dla pieszych w Żelisławcu przez drogę wojewódzką. 

Przejścia będą dodatkowo oświetlone. 

Pozyskaliśmy ponad 190 tys. dofinansowania na modernizacje świetlicy w Kołowie. 

W miejscowości Nieznań wymieniliśmy wszystkie oprawy uliczne na LED-owe. 

Ruszył projekt dla seniorów realizowanym we współpracy ze Stowarzyszeniem Nowe 

Perspektywy z Żelewa. Cieszy się rekordowym zainteresowaniem – ponad 200 uczestników. Wziąłem 

udział we wszystkich 5 spotkaniach rekrutacyjnych. Dziękuję radnym za dotarcie do osób, które nie 

mogły uczestniczyć w spotkaniach. 

W naszym urzędzie odbyła się uroczystość 50-lecia małżeństwa, gdzie miałem przyjemność 

wręczyć 3 parom Prezydenckie Medale. 

Zrealizowaliśmy inwestycje w ramach grantów sołeckich w Dobropolu Gryfińskim oraz 

w Żelisławcu. 

Pozyskaliśmy ponad 284 tys. na realizację zadania w ramach Programu Ochrony Ludności 

i Obrony Cywilnej. 

Przygotowujemy się do Dnia Wszystkich Świętych, trwają prace porządkowe na wszystkich 

cmentarzach, na uroczystość w Starym Czarnowie zapewniony zostanie transport. 

Wziąłem udział w: 

• walnym zebraniu SSOM, ZGDO oraz Euroregionu Pomerania. 

• spotkaniu z Wiceprezydentem Szczecina Michałem Przepierą w sprawie remontu ulicy 

Smoczej, 

• spotkaniu z burmistrzem Morynia dot. rozwoju turystyki, 

• Dniu Edukacji Narodowej w Kołbaczu oraz Gali z okazji 80-lecia edukacji na Pomorzu 

Zachodnim, 

• wizycie studyjnej w nowoczesnej instalacji przetwarzania odpadów w miejscowości Dalsze 

pod Myśliborzem, wspólnie z Przewodniczącym.”. 

 

Ad. 5) Informacja o stanie finansowym gminy. 

 

Skarbnik Gminy przedstawiła informację o stanie finansowym gminy. Informacja stanowi 

załącznik do protokołu. 
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Ad. 6) Informacja z analizy oświadczeń majątkowych za 2024 rok. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że w oświadczeniach majątkowych Wójta Gminy 

i Przewodniczącego Rady nie stwierdzono żadnych błędów. W oświadczeniach majątkowych Radnych 

były jedynie błędy techniczne polegające np. na niewpisaniu zwrotu „nie dotyczy” o raz inne nie 

wpływające na ogólną poprawność oświadczenia majątkowego. 

 

Wójt Gminy poinformował, że analiza oświadczeń majątkowych pracowników urzędu 

i kierowników jednostek nie została jeszcze przekazana przez Urząd Skarbowy w Gryfinie. 

 

Ad. 7) Informacja na temat interpelacji i zapytań Radnych. 
 

Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły żadne interpelacje ani zapytania. 

 

Ad. 8) Zapytania Sołtysów. 
 

Sołtysi nie zgłosili żadnych zapytań. 

 

Ad. 9) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Stare Czarnowo 

z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy 

z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok. 

 

Pani Dorota Adamska przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia Programu 

współpracy Gminy Stare Czarnowo z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których 

mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie na 2026 rok. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 
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PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVI/101/2025 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 30 października 2025 r. w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy 

Stare Czarnowo z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok, 

15 głosami Za. 

 

Ad. 10) Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji w roku 2025 na prace konserwatorskie, 

restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków 

usytuowanych na terenie gminy Stare Czarnowo. 

 

Pani Dorota Adamska przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji w roku 2025 

na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru 

zabytków usytuowanych na terenie gminy Stare Czarnowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVI/102/2025 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 30 października 2025 r. w sprawie udzielenia dotacji w roku 2025 na prace 

konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków 

usytuowanych na terenie gminy Stare Czarnowo, 15 głosami Za. 

 

Ad. 11) Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Stare Czarnowo na 2025 rok. 

 

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Stare 

Czarnowo na 2025 rok. 
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Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVI/103/2025 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 30 października 2025 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy Stare Czarnowo 

na 2025 rok, 15 głosami Za. 

 

Ad. 12) Projekt uchwały w sprawie pozbawienia kategorii drogi gminnej poprzez wyłączenie jej 
części z użytkowania jako drogi publicznej. 
 

Zastępca Wójta przedstawił projekt uchwały w sprawie pozbawienia kategorii drogi gminnej 

poprzez wyłączenie jej części z użytkowania jako drogi publicznej. 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 
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W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVI/104/2025 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 30 października 2025 r. w sprawie pozbawienia kategorii drogi gminnej 

poprzez wyłączenie jej części z użytkowania jako drogi publicznej, 15 głosami Za. 

 

Ad. 13) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, oznaczonej 
numerami działek 84/2 i 84/3 w trybie bezprzetargowym, położonej w obrębie Kartno, 
stanowiącej własność Gminy Stare Czarnowo. 

 

Zastępca Wójta przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości, oznaczonej numerami działek 84/2 i 84/3 w trybie bezprzetargowym, położonej 

w obrębie Kartno, stanowiącej własność Gminy Stare Czarnowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVI/105/2025 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 30 października 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, 

oznaczonej numerami działek 84/2 i 84/3 w trybie bezprzetargowym, położonej w obrębie Kartno, 

stanowiącej własność Gminy Stare Czarnowo, 15 głosami Za. 

 

Ad. 14) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego, 
o adresie ul. Cystersów 8A/2 w Kołbaczu wraz z udziałem w prawie własności części 
wspólnych budynku mieszkalnego wielorodzinnego oraz udziałem w prawie własności gruntu 
nieruchomości zabudowanej, będącego własnością Gminy Stare Czarnowo. 

 

Zastępca Wójta przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu 

mieszkalnego, o adresie ul. Cystersów 8A/2 w Kołbaczu wraz z udziałem w prawie własności części 
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wspólnych budynku mieszkalnego wielorodzinnego oraz udziałem w prawie własności gruntu 

nieruchomości zabudowanej, będącego własnością Gminy Stare Czarnowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVI/106/2025 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 30 października 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu 

mieszkalnego, o adresie ul. Cystersów 8A/2 w Kołbaczu wraz z udziałem w prawie własności części 

wspólnych budynku mieszkalnego wielorodzinnego oraz udziałem w prawie własności gruntu 

nieruchomości zabudowanej, będącego własnością Gminy Stare Czarnowo, 15 głosami Za. 

 

Ad. 15) Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 
 

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Stare 

Czarnowo na 2025 rok. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem o zwiększenie w § 1. pkt 1 lit. a 

stawki podatku od gruntów związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej, bez względu na 

sposób zakwalifikowania w ewidencji gruntów i budynków o 0,02 zł, z kwoty 1,43 zł od 1m² 

powierzchni do 1,45 zł od 1m² powierzchni. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, 

w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 13 – Anna Adamowicz; Kazimierz Bejnarowicz; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; 

Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; 

Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 2 - Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 13 głosami Za. 
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Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem o zwiększenie w § 1. pkt 1 lit. c 

stawki podatku od gruntów pozostałych, w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej statutowej 

działalności pożytku publicznego przez organizacje pożytku publicznego o 0,02 zł, z kwoty 0,75 zł od 

1m² powierzchni do 0,77 zł od 1m² powierzchni. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, 

w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 14 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Magdalena 

Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Małgorzata Szkudlarek. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 14 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem o zmniejszenie w § 1. pkt 2 lit. b 

stawki podatku od budynków lub ich części związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej 

oraz od budynków mieszkalnych lub ich części zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej o 

1,22 zł, z kwoty 35,00 zł od 1m² powierzchni użytkowej do 33,78 zł od 1m² powierzchni użytkowej 

(zachowanie stawki z roku poprzedniego). Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, 

w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem o zmniejszenie w § 1. pkt 2 lit. e 

stawki podatku od budynków lub ich części pozostałych, w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej 

statutowej działalności pożytku publicznego przez organizacje pożytku publicznego o 0,32 zł, z kwoty 

11,80 zł od 1m² powierzchni użytkowej do 11,48 zł od 1m² powierzchni użytkowej (zachowanie stawki 

z roku poprzedniego). Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, 

oddano głosy: 

ZA - 15 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 
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Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 – Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVI/107/2025 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 30 października 2025 r. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości, 15 głosami Za. 

 

Ad. 16) Wolne wnioski i informacje. 

 

Przewodniczący Rady poinformował o darmowym transporcie na cmentarz w Starym 

Czarnowie z okazji Wszystkich Świętych. 

Przewodniczący poinformował również, że 10 listopada 2025 r. Urząd Gminy w Starym 

Czarnowie będzie nieczynny i o zaplanowanych na 7 listopada 2025 r. Dniu Seniora w Starym 

Czarnowie i obchodach Dnia Niepodległości w Kołbaczu. 

Przewodniczący poinformował także o dacie i miejscu przyszłych Dożynek, które odbędą 

się 29 sierpnia 2026 r. w miejscowości Glinna. Ruszył także program dla seniorów, gdzie zapisało 

się ponad 200 osób. 

Termin kolejnej Sesji Rady Gminy wyznaczono na 27 listopada 2025 r. na godzinę 09:00. 

 

Wójt Gminy poinformował, że gmina jest w grze o dotację wysokości 2 mln złotych 

na budowę sieci wod-kan w drugiej linii zabudowy w miejscowości Stare Czarnowo oraz o 600 tyś, 

na zakupy z obronności. 

 

Ad. 17) Zakończenie obrad XVI Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady wobec wyczerpania porządku obrad XVI Sesji IX kadencji Rady 

Gminy Stare Czarnowo, ogłosił zakończenie obrad. 


